Uređeni par,koordinatni sustav na pravcu i u ravnini, omjer, proporcija , proporcionalne i obrnuto proporcionalne veličine

1.Na koordinatnom sustavu na pravcu odredi točke A([image: image2.png]
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2.Napiši sve uređene parove brojeva (x,y) gdje su x i y prirodni brojevi koji zadovoljavaju jednadžbu a) x(y=15     b) 3x+y=17.

3.Odredi a i b tako da bude
a) (a-4,b+3)=(8,7)
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+imb
D=Ca

b+

3,-

+
;a



 .
O kojim se uređenim parovima radi?

4.Vrhovi trokuta imaju koordinate A(-2,0), B(0,3) , C(-3,5). Odredi koordinate vrhova trokuta koji je simetričan zadanom :
a) u odnosu na os x                 b) u odnosu na os y .

5. Slijedeće omjere napiši kao dva ne skrativa prirodna broja/ razlomka:
a) 15:45      b) 0.42:0.36        c)[image: image12.png]


     d)2.7:[image: image14.png]
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6.Zadane omjere izrazi kao dva ne skrativa prirodna broja:
a) 35 min prema 1 h
b) 0.12 hl prema 4.5 l .

7.Navedene omjere izrazi u obliku 1:k  :
a) 4:7   b) 1.2:3.6      c) [image: image16.png]
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8. Izračunaj x tako da vrijedi proporcija :
a)7:x=5:15              b) (x-2):7=(x+8):14          c)  [image: image18.png]


        d)[image: image20.png]
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9. Kalcij i klor se spajaju u omjeru 30:42.  Koliko se:
a)klora spaja s 5g kalcija?
b)kalcija spaja s 14 g klora?

10. Dva prijatelja ,Ivan i Matej, igrali su loto. Ivan je dao 12 kn, a Matej 9 kn. Kako će podijeliti dobitak od 609 kn, ako ga žele podijeliti u omjeru uloženog novca?

11.Pusti li se voda u bazen kroz 10 cijevi, bazen će biti pun za 1h i 12 min. Koliko cijevi trebamo otvoriti da bi bazen bio pun za 48 min?
12.Krojač za 5 istih odijela treba 16 m platna.
a) Koliko platna treba za jedno odijelo?
b) Koliko platna treba za 7 odijela?
c) Koliko takvih odijela može sašiti s 51.2 m platna?

13. Zrakoplov preleti 450 km za 5 h.
a) Koliko preleti za 3 h?
b) Koliko preleti za 25 min?
c) Kolika je brzina zrakoplova? Brzinu izrazi u km/h i m/s.

14. Grafički prikaži proporcionalnost y=[image: image22.png]
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